
večina posestnikov za to ali če tirja to duh 
nik. Taka postava je že prav, pri nas 
imamo tako, da se odkupi bira, ako tirja to 
eden posestnik. — V Podgori pri Gorici je 
pirnica, to je tovarna, v kateri se dela pa] 
V rokah jo ima sedaj neko društvo na Dun 
ter tirja od delalcev, da pridejo tudi v ned< 
na delo. Tega delalci ne trpe in prav je ta 
Papirja se sicer porabi sedaj veliko t( 
take sile ni zan j , da se dela tudi v nedelj 
— Korist slov. posojilnic čuti se že tudi 
Primorju in marsikateri posestnik si reši 
sestvo, ker mu priskoči posojilnica, kedar ji 
sili. — Mestni zastop v Trstu je poslal 1000 g 
v Gorico za tiste prebivalce, ki trpi; letos t 
vsled uboštva. — Slovenci so v Trstu L 
število, a nimajo še ondi veljave, kakor jim 
haja. Nekaj pa so tega že sami krivi, kj 
premalo se skrbe za to, kedar je treba, 
ognju bije se zastonj plat zvona. — V Por« 
se poteguje Spinčič in tov. vrlo za pravico si 
in nrv. ljudstva zoper laško večino. — V Bo 
je letos tudi huda zima in leži veliko sne 
po gorah. — V Pesti so odpustili več br 
javnih uradnikov, ki niso poročali besed i 
nistra Tisza prav, ampak so, ne maramo, 
navlašč, izpustili besedo „ne", to pa na lji 
judom. To je vse mogoče. 

Vunanje države. V Rimu so sv. Oči 
petek, dne 6. januvarija, odprli slovesno ve 

3Z. zbor je vzpreji 
e se odkupi duho\ 

i- Sadi-Carnot, hoče vzeti denar ter iti v deži 
a da se pokaže ljudstvu. Ne mislimo, da bod 
3- tem sebi ali sploh komu ustregel. — Ang 
to želi, naj ji sv. Oče pošljejo rednega poslane 
iu London in kakor je podoba, pride tje km 
ži tak poslanec. — Irsko ljudstvo ne more p: 
f, do svojih pravic in njegovi možje se pozaj 
ti če zinejo le malo krivo zoper Anglijo. Sila 
3- še ni bila nikjer kaj prida, tudi tukaj ne bc 
— — Nemški cesar je bil za novo leto vzbo 
e, sedaj pa mu je že odleglo, kolikor še pa 
je tacih letih odleže človeku. — Knez Bisma 
j- še vedno „gode" a ni verjetno, da mu zapl 
>a Rusija „na njegovo vižo". Sicer pa je ž 
le resnici čas, naj svet izpozna, da ne misli trol 
i- kancelar z nikom dobro; še težko, če mu j 
r. Nemčijo popolnem resnica; vsaj, kar se 1 
u katoliških prebivalcev, ne smemo dati vel 
io na-nj. — Na mejah med Nemčijo in Rusijo 
3. se ve, da vojaških straž; revam godi se v 
a zimi hudo. V uni noči je troje kozakov zmrzr 
i. na straži. O novih pripravah za vojsko se 
a sliši več od ruske strani in je v obče vse 1 
3- tiho o vojski. Na jugu Rusije je cena žitu 
v skočila, pravi se, da zato, ker se ga izpi 
1. veliko v Anglijo. Ravno sedaj se javlja iz '. 
o terburga, da so prišli na sled zaroti zoper cai 
o Va-njo je zapletenih več višjih častnikov in vel 
)- so j ih že dobili v roke. — V Bolgariji je 1 
ti blizu ustaja, na srečo za princa»Ferdinanda ps 
o ujeli četo, na čije čelu je bil ruski častnik 1 
u janov, še, predno je stopila na Bolgarska 1 
?. — Sodi se v obče, da mlado ministerstvi 
ii Srbiji ne doživi leta. Ljudstvo bojda ne mi 
a za-nj a brž bode resnica, da ni Rusiji po v 
)- in ona torej dela na to, da premine gene 
- Gruič in tov. k malu z ministerskih stolov, 
e O vojski v Afriki, med Italijo in Abisinijo, 
o kaj reči. Ako pa mika koga, tedaj mu povei 

da ima ital. vojaštvo dovolj časa za to, da 
v pripravlja malo trdnjavo na hribih, ki li 
i- više Dogali. 



£a poauK m KraieK cas. 
Stirnajst dni sirom sveta; 

(Dalje.) 

V izbi se z gospodom tovarišem lepo osna-
Iva in očediva, preden sva se pokazala na ulici; 
strežniki obojega spola so naju v najinem 

slu podpirali. Dekla je donesla vode, prtičev 
L milja, a strežoik je brivca naganjal in na-
ne črevlje študiral. Ne bilo bi namreč lepo 
i naju, da bi po zlatej Pragi umazana hodila. 

Ko se je tovariš olikal, je široko in po-
osno po izbi semtertje stopal ter me gledal, 
lad bi menda slišal, da bi ga pohvalil, kako 
i danes ličen in „fest", jaz pa navlašč nisem 
otel nobene ziniti. Ko se tedaj prepriča, da 
iz nimam nobenega okusa za f in o osebo, me 
i na tihem omiloval ter prijel za kljuko, in 
ikoj ga je zmanjkalo med vrati. 
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